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参加者　のべ190名（講演、活動発表聴講者　145名）

回答者　115名

性別

男性 73 60.8%

女性 41 34.2%

年齢

20歳未満 1 0.8%

20代 2 1.7%

30代 6 5.0%

40代 18 15.0%

50代 31 25.8%

60代 30 25.0%

70代～ 27 22.5%

地区

大町 7 5.8%

村木 11 9.2%

下中島 6 5.0%

上中島 2 1.7%

松倉 3 2.5%

上野方 8 6.7%

本江 15 12.5%

片貝 5 4.2%

加積 8 6.7%

道下 15 12.5%

経田 13 10.8%

天神 9 7.5%

西布施 4 3.3%

その他 8 6.7%

・上市町

・富山市（4名）

・滑川市（3名）

アンケート集計結果

魚津市まちづくりフォーラム2019　 ～みんなで魚津の未来をえがこう！～

30代以下の参加は全体の

7.5％に留まりました。
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基調講演は 地域振興会による活動発表は

参考になった 62 51.7% 参考になった 42 35.0%

まあまあ参考になった 30 25.0% まあまあ参考になった 41 34.2%

参考にならなかった 2 1.7% 参考にならなかった 0 0.0%

フォーラムをどのように知ったか（複数回答可）

市広報 33 27.5%

回覧板 9 7.5%

地域振興会 57 47.5%

公民館 25 20.8%

市HP 9 7.5%

知人から 9 7.5%

その他 10 8.3%

まちづくり活動に参加したいと思うか

すでに参加している 74 61.7%

今後参加したい 34 28.3%

あまり参加したくない 5 4.2%

・公民館職員のため

・チラシ

・市職員や地域協働課から

・魚津市男女共同参画

・金子さんから紹介

・facebook
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まちづくり活動に

◆「フォーラムに来場する＝すでに

まちづくりに取り組んでいる」

方が過半数を占めていることが

わかります。

◆今まで参加していなかった方や

興味を持たない方がまちづくりに

参加しやすくなるしくみや

はたらきかけが必要です。
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市民が主体となったまちづくりの推進のために、何が必要だと思いますか（複数回答可） 

市民と市の情報共有 69 57.5% 

市民参画制度の充実 28 23.3% 

議会の役割と責務 19 15.8% 

市の役割と責務 21 17.5% 

市民と市が協働しての課題解決 59 49.2% 

人づくり 79 65.8% 

環境づくり 40 33.3% 

その他 14 11.7% 
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